

アドバンスコース

第二版(2024年7月発行)正誤表

P3

誤：基礎を学んで頂きました

正：基礎を学んでいただきました

P8 主な症状

誤：どれも股関節形成不全

正：どれも股関節形成不全

P9 大腿骨頭壊死

誤：筋委縮

正：筋萎縮

P23 表内

誤：増加呼吸数

正：呼吸数

P26 急性炎症とは？

誤：血管拡張、出血、水腫

正：血管拡張、浮腫

P26 図内

誤：血流の低下

正：一過性の血流の低下

P36 キャバレッティウォーク内

誤：ハードル同士の感覚を開けて

正：ハードル同士の間隔を空けて

P39/66/72

誤：水中・OA特化コース

正：水OA特化コース

P44 上腕三頭筋

誤：4つの筋肉からなる筋肉

正：4つの起始を持つ筋肉

P67 呼吸

誤：横隔膜の筋肉が披露すると

正：横隔膜の筋肉が疲労すると

P68 呼吸

誤：呼吸によるエネルギー消費量を通常時の約8倍減らす事が可能です。

正：呼吸によるエネルギー消費量を通常時の約1/8に減らす事が可能です。

初版(2022年7月発行)正誤表

P4 図下方

誤：右前肢 前面

正：後肢の 前面

P33 膝関節・足根関節 可動域測定部位内

誤：腓骨頭

正：外果

P67「呼吸」下部

誤：披露

正：疲労

P71 下部のコース説明

誤：筋トレ・ダイエット特化コース

正：筋トレ特化コース

P72 中央

誤：水中 OA (変形性関節症) 特化コース

正：水中 OA (シニア) 特化コース

